# Пою мою Республику!

Накануне празднования Дня Республики для уча- Игра прошла в дружещихся 6-х классов прошла квест-игра «Хазина Баш- ской и увлекательной атмокортостана». Ребята продемонстрировали свои знания сфере, вдохновляя шестио родном крае, его богатой истории, уникальной классников на дальнейшее культуре и значимых достижениях. Мероприятие ста- изучение бесценного наслело прекрасной возможностью углубить патриотиче- дия Башкортостана! Первое ские чувства и расширить кругозор каждого участни- место занял 6А класс! ка. residence in plate vila day of at Little

Поздравляем!



#### В гости к бабушке - путешествие по Башқортостану!

шеевский, Белебеевский, Туймазинский, Шаранский 4,5 часа!



По дороге мы видим различные пейзажи, архитектурные постройки и достопримечательности. «Как же красива наша Башкирия!» - повторяем мы время от дорога становится больше холмистая, с лесами.

Проезжая село Надеждино Белебеевского района, узовский. мы видим Аксаковский музей и церковь Дмитрия Содельно, это должна быть специальная поездка, и мы ву обязательно ее осуществим!

В Белебее проезжаем Соборную мечеть, останавливаемся в парке культуры и отдыха «Поющие родники». Парк примыкает к лесу, в центре небольшой

Поездка в гости к моей бабушке - это настоящее пруд с пляжем, к воде есть удобные подходы. По всепутешествие по Башкортостану! му парку расставлены скамейки и павильоны: кафе, Дорога проходит через 9 районов: Мелеузовский, домик «моржей», пост охраны. Есть для ребят разных Федоровский, Стерлибашевский, Миякинский, Аль- возрастов детская площадка, памп-трек (для скейтов и велосипедов) и лабиринт. В парке установлен Мемои Бакалинский. Езда по всем этим районам занимает риал защитника Отечества. В него входят памятник участникам Великой Отечественной войны, Вечный огонь, военная техника, Аллея Героев. Очень здесь торжественно и красиво!

В Туймазах мы проезжаем центральный парк с аттракционами, детскими и спортивными площадками. В одном из уголков парка можно увидеть деревянные постройки мельницы, колодца и моста. Сказочное место! А вот и фонтан «Мечта», окруженный композицией из трёх белых лебедей. Возле железнодорожного вокзала установлен памятник паровозу, посвящёный открытию железной дороги в Туймазах.

Дорога наша завершается в Бакалах. Ну, здравствуй, моя любимая бабулечка! Твои пироги, баурсак, очпочмаки - самые лучшие в мире! Как и ты сама! Пребывание у бабушки - покой и блаженство! Вот где настоящий рай! Никогда бы не уезжала отсюда! Но когда каникулы заканчиваются, надо ехать домой! Родителям - на работу, мне - в школу.

Иногда наш обратный путь домой проходит через времени в течение всей поездки. До Белебеевского Уфу, тогда мы проезжаем ещё 7 районов: Чекмагурайона преобладает равнинная местность, а после шевский, Кушнаренковский, Уфимский, Кармаскалинский, Аургазинский, Стерлитамакский и Меле-

В Уфе мы обязательно останавливаемся у Монуменлунского. В Аксаковский музей надо приехать от- та Дружбы, телецентра и у памятника Салавату Юлае-

> Вот такое путешествие через 15 районов Башкортостана бывает у меня, когда я еду к бабушке! И каждый раз я восхищаюсь нашей республикой, самой лучшей в мире!

> > Уразбахтина Амина, 5В класс

Выпуск № 1 (144) Октябрь 2025г.

ул. Бурані улова, д. 11. Телефон: 8(34764)3 10 28, 3 27 47 E-mail: liceum6@mail.ru An entrem of grand Com Lapper Chip ingx of Phone & Karthan

Главный редактор Маннанова 3. 3. Корреспонденты: учителя и учащиеся

Печатный орган муниципального общеобразовательного бюджетного Учреждения Лицей № 6 муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан

№ 1 (144) Октябрь 2025г.

# AYCONY

March to the gray of which the part has you to fact the upon



# Прузья мои, прекрасен наш союз! Встреча с первоклассниками

С невероятной скоростью летят дни! Вот уже ка, особенно запомнился интересный классный час. конец первой четверти! Чем она запомнилась? Ну, во-первых, конечно же, линейкой 1 сентября! Первый звонок прозвучал в этом году для 96 первоклассников! И мне непременно захотелось заглянуть к нашим новеньким лицеистам!



Стучусь в дверь 1Б класса. Ух, какая красота! Кого же выбрать для диалога? Знакомимся.

Итак, мои собеседники: Настя, Вероника, Миша.

- Как прошла ваша первая линейка, какие первые впечатления о школе? – спрашиваю я.

Настя: Я рассказывала стих про школу.

Вероника: Линейка прошла нормально, но мне показалось, что долго. Я тоже рассказывала стишок.

Миша: Мне очень понравилась моя первая линей-

- Какие оценки вы получаете? Одни пятерки, на-

Настя: Нам ставят наклейки вместо оценок, там написано «хорошо» и «отлично».

Миша: Да, такие наклейки с солнышками и звёздоч-

- Какие предметы вам нравятся?

Вероника: Мне очень нравятся «Разговоры о важном», Азбука и башкирский язык.

Миша: А мне – математика.

- Как вы думаете, обязательно надо хорошо учиться, или можно какие-то уроки не делать?

Миша: Наверное, лучше на пятёрки учиться, потому что тогда я не останусь на второй год. И не придётся снова учить то же самое. Лучше идти дальше, получать новые знания, а заново всё пересказывать и слушать - скучно.

Вы все уже подружились, наверное?

Настя, Миша: Конечно, все подружились!

Вероника: У меня немного друзей, но это те, кто был со мной в летнем лагере.

- Дорогие первоклассники, мы желаем вам интересной учёбы, отличных оценок! Пусть каждый день будет для вас открытием! Уважайте учителей, дружите со своими одноклассниками и пусть у вас всё будет замечательно!

Беседу вела Габдрахманова Малика, 9А класс

#### Вперед, навстречу новым знаниям, в мир чудес!

А жизнь в лицее кипит! Вот уже и осенний кросс мую свежую информацию о нас, лицеистах. Мы жипробежали, и школьные туры олимпиад в самом разгаре; ярмарки, встречи, посвящения в пятиклассники, в лицеисты. Мероприятия ко Дню Республики, ко Дню Лицея, неделя классных руководителей...

На нашей лицейской странице Вконтакте (https:// vk.com/liceum6 mlz) каждый день можно узнать са-

you not some of interestion I suppose this interest from I turken

вём насыщенной жизнью, идём в ногу со временем! Только вперед! И помним о том, что

Каждый день в школе - это шагна пути к своей мечте!

Редакция газеты

#### МЫ В ДВИЖЕНИИ!

Начало нового учебного года - это открытие всего нового: новые планы, идеи.

Лицейский совет Движения Первых обновил свой состав. Кто-то выпустился, появились «новенькие». На первом заседании совета ребята провели выборы председателя и заместителя первичного отделения.

Итак, председателем первичного отделения «Движение Первых» нашего лицея стала Оглоблина Лада из 9Б класса, а ее верным помощником и заместителем – Хатмуллина Полина из 8А класса.

Мы попросили Ладу рассказать об организации, чем занимаются наши лицеисты в рамках этого движения, поделиться своими мыслями, чувствами. И вот что она нам рассказала.

Российская организация детей и молодёжи «Движение первых» - это общероссийское движение, созданное 20 июля 2022 года по инициативе руководства нашей страны, для воспитания, организации досуга подростков, формирования



команде, выявлять лидерские качества. Я объясняю младшим ребятам, что такое Движение Первых, для чего создана эта организация. Мы, лицеисты, активно участвуем в различных мероприятиях, проектах. Это торжественная линейка «Здравствуй, школа», акция «День пожилого человека», участие в акциях «Помощь участникам СВО»,

«День инвалида», «День памяти жертв Холокоста», «День космонавтики», «Окна Победы» и многое другое. То есть, мы в активе в течение всего учебного года.

У нас есть и неплохие результаты. В прошлом учебном году в муниципальном конкурсе «Зарница» младшая группа Движения заняла 1 место, средняя группа - 2 место. Участвуем в Российских Конкурсах

мировоззрения. Движение направлено на сохранение Первичных отделений, вышли в финал Всероссийского конкурса медиаконтента о благоустройстве городов и поселений.

> Наша команда растет, идей становится больше! Мы уже наметили амбициозные планы и обсудили первые мероприятия, которые обещают быть яркими и запоминающимися!

Желаем всем нашим активистам неиссякаемой

Беседу вела Габдрахманова Карина, 9А класс



духовных и нравственных ценностей нашего государства. Ребята, которые состоят в этой организации могут развивать свои лидерские качеств и социальную активность. Это участие в различных мероприятиях, проектах, которые помогают научиться работать в команде.

Я стала председателем Совета Первых нашего лицея и очень горжусь этим. Я хочу помочь нашим энергии, смелости и готовности к действиям! лицеистам стать активнее, научиться работать в

#### Встречи Первых

с представителями молодежных организаций нашего сти, о том, как каждый может внести свой вклад в района, среди которых Алия Сагитова, специалист по общее дело и изменить мир к лучшему. Вместе мы организации работы местного отделения Движения сила! Первых, выпускница нашего лицея.

Гости вдохновили ребят на новые свершения. Особое внимание уделили теме волонтерства. Ребятам

И уже через несколько дней лицеисты встречались говорили о важности добровольческой деятельно-

Страницу подготовила Габдрахманова Карина, 9А класс

### УРОКИ МУДРОСТИ

#### Встречи с ветеранами педагогического труда



В преддверии Дня Учителя наш лицей встретил Желаем вам здоровья и долгих лет жизни! самых дорогих гостей – ветеранов педагогического труда, тех людей, которые посвятили всю свою жизнь школе, детям.

Это Владимир Леонидович Харитонов, Лидия Васильевна Шлыкова, Елена Петровна Семавина, Вера Михайловна Корниенко. Сейчас все они находятся на заслуженном отдыхе, но в памяти своих учеников навсегда остались любимыми учителями, мудрыми наставниками, порой строгими и требовательными, порой добрыми и веселыми, неизменно готовыми помочь.

Мы благодарим наших ветеранов за Уроки Мудрости, которые они нам продолжают преподносить при встречах на внеклассных мероприятиях. Спасибо за ту энергию и жизнелюбие, которыми вы щедро делитесь с нами!

Лицейскую страницу ВКонтакте листала Шаяхметова Элина, 8В класс

#### HOTULETO CEPTES ECENIUNA STOCBSIMAESTICS

Отговорила роша золотая Березовым, веселым языком, И журавли, печально пролетая, Уж не жалеют больше ни о ком.

Закружилась листва золотая В розоватой воде на пруду. Словно бабочек легкая стая С замираньем летит на звезду.

Какие замечательные строчки! А написал их знаменитый поэт начала XX века Сергей Есенин!

3 октября великому русскому поэту Сергею Александровичу Есенину исполнилось 130 лет! Накануне этой даты наш класс побывал в детской библиотеке **№** 2.

Очень тепло встретили нас библиотекари Ирина Викторовна и Гузель Маратовна.

Нам очень понравилась красиво оформленная выставка книг поэта. Мы смотрели семейные фотографии, которые демонстрировались на экране. Нам рассказали интересные факты биографии из жизни поэта. У нас даже была возможность самим

an not sen it of since line I suppose this in sylf them I

выступить! Мы выразительно рассказывали наизусть стихи, которые изучали в 4 классе. Некоторые ребята заранее выучили к этому дню стихи, которые Сергея Есенин написал для детей.

В конце мероприятия мы участвовали в викторине по творчеству поэта. Так мы закрепили полученные

В детской библиотеке №2 мы уже не в первый раз. Она очень уютная, в ней много интересных книг. Мне бы хотелось, чтобы ребята почаще ходили в библиотеки!

Фёдорова Юлия, 5В класс

